
 

 
III. MEGYEI JÁSZKUN EMLÉKÜLÉS  
Ünnepi rendezvények a Nemzeti Jászkun Emléknapon - Forrás: JNSZM 

 

Jász-Nagykun-Szolnok megye számos településén zajlottak megemlékezések az 
1745. május 6-ai események, a jászkunok önmegváltakozásának napján. A megyei önkormányzat 
2014-ben rendezte meg először a Jászkun Emlékülést Szolnokon. Tavaly Jászberény, idén pedig 
Kisújszállás adott otthont a rendezvénynek a helyi önkormányzatok társszervezésével. Az emelkedett 
hangulatú ünnepséget a kapitányok és a történelmi zászlók bevonulása nyitotta meg.  

 

  

A Vigadó Kultúrális Központban megrendezett ünnepi rendezvény a Jász Himnusz és a Kun 
Miatyánk elszavalásával folytatódott, majd ünnepi beszédek következtek. 

  



 

Dr.Fazekas Sándor, földművelésügyi miniszter, a Kunszövetség tiszteletbeli elnöke levélben 
üdvözölte az emlékülés résztvevőit, Wass Albert szavaival zárva gondolatait: "Együtt erő vagyunk, 

szerteszét gyöngeség". 

 

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés és a Kunszövetség elnöke ünnepi beszédében azokra az 

őseinkre emlékezett, akik példát tudtak nekünk mutatni a Kárpát-medencei haza elfoglalásával, 
megtartásával, a föld megművelésével, megvédésével.  
– Mi különösen büszkék lehetünk felmenőinkre, hiszen a megváltás különleges történet, ha 
belegondolunk abba a példamutatásba, amivel őseink rendelkeztek, nem ökröt, marhát, paripát, 
házat vettek, hanem egy megfoghatatlan, de annál értékesebb dolgot, a szabadságot vették meg. 
Ez példamutató a számunkra is. Kívánom, legyünk méltók ehhez a szabadsághoz, viseljük méltón, 
mert nem akármit örököltünk, nem akármilyen őseinktől – mondta az elnök. 



 

 

Kecze István polgármester beszédében pedig arról a kétszázhuszonhét kisúji önmegváltó családról 
és a redemptióhoz kapcsolódó helyi értékekről szólt, melyek ma is fennmaradtak a városban. 

Az emlékülés második részében az idén 20 éves Nagykun Táncegyüttes adott fantasztikus műsort. 
Az eseményről készült képgaléria elérhető Facebook oldalunkon. 

 

  

 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1164322406933430.1073741882.183853498313664&type=3

